



熊黛林揚言不關注城城的緋聞。



左起：莊思敏、Jocelyn、Anthon及周美鳳出席秋冬時裝展。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 熊黛林 (Lynn)、文詠珊 (Janice Man)、莊思敏、傅嘉莉等昨晚出席一秋冬時裝展，Lynn否認近來少見人是因失去「城嫂」名銜而工作大減身價跌，並稱相比去年同期，實質工作量反增。JM則承認與Angelababy之間有誤會，但仍珍惜彼此間的友誼。

甩「城嫂」名身價跌? 熊黛林反稱工作更多

Janice Man強調仍珍惜與Angelababy的友誼。

熊黛林昨晚一身黑色裝扮，有一段時間沒曝光，她指下月開始會投入拍電影，另年底再多部電影，只是下半年沒假期，早前才跟兩位朋友到了泰國度假。提到有傳她失去「城嫂」名銜工作也大減? Lynn呼冤說：「哪有呢?大家之後都會見到我，一切無影響，相比去年同期，其實工作多了!」但亦有指沒「城嫂」名銜其身價亦下跌?她再強調：「沒有，無影響，不知消息哪裡傳來!」會否是因去買減價衫才被聯想一起? Lynn笑說：「那篇文章的人一定好有錢，人家減價我沒理由叫人家返價。」是否一向慳家?她笑指是應使則使，適合和靚的有折沒折扣也會買，也不會太在乎價錢。

否認對陳昊有好感

當問到Lynn與城城分手後有否追求者?她帶笑說：「嚇走晒喇，其實慢慢來啦!」但之前有指她拍內地廣告對男星陳昊有好感? Lynn澄清指廣告拍了兩

日，彼此接觸才幾個小時，怎會傳出緋聞。可是給拍到二人沒投緣?她笑指都是配合廣告主題，因廣告中她演個很妖艷的女孩對陳昊仰慕，才做出似很傾慕他的感覺，純為工作而投入，她表示大家之後沒聯絡也沒交換電話號碼，一切只為工作，算是零緋聞。記者指她以前有城城當然沒緋聞，她笑說：「那傳一下沒所謂，希望傳的不是緋聞，是真的啦!」想下一個拍拖的就結婚? Lynn表明心跡說：「每次我都認真，也朝這個方向，只是對方未必適合一起行下去!」談到城城跟最新緋聞女友葉熙祺的看法?她語調平淡說：「沒甚麼看法，我很久沒看新聞，這也與我無關，也不會關注!」

Janice Man身穿半鮮紅樽領秋冬裝配襯白臉的化妝，感覺似隻女鬼出場，記者打趣指昨日是7月14日，她笑謂自己不信這些。反之她透露昨日是其母親生日，要向她講聲生日快樂，也早於一個月前邀請了母親二十多位朋友參加昨晚的驚

喜派對，她特別訂製了一個3D相機蛋糕，最中間是她們的全家福，旁邊的菲林內藏生活照及母親與朋友的合照，她希望明年能親手做一個蛋糕送給母親。

JM與Baby找按摩師上房

另提及她跟Angelababy傳不和，但於日前一內地電影頒獎禮上二人碰頭，Baby亦承認彼此間有誤會，也於當晚吃過飯，JM則表示當晚工作到很晚，二人均穿了一整天高跟鞋好累，最後決定在酒店叫技師上房按摩，問是否那次已冰釋前嫌? JM笑說：「其實也這麼久的事情，其實她們之前有在共同朋友的活動上見面，不過兩個人坐在一起傾偈的機會很少，今次聚會見面，她也好開心。」



許奕妮 (左2)、Jeana (中)及雨僑 (左4)合照時企中間顯女主角「地位」。

《喜愛夜蒲3》「大洗牌」 Jeana雨僑爭完戲份鬥企位

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《喜愛夜蒲3》因陳靜 (DaDa) 突然宣布退出以致劇本有所改動，昨日導演錢國偉與演員出席「再一次」的開鏡拜神儀式，3位新女主角許奕妮、雨僑與何佩瑜 (Jeana) 即場表現大門法，不單一早傳出三人爭戲份，昨日鬥身才鬥企位搶鏡。Jeana與夏尉喻 (Barbie) 一現身已鬥性感，串嘴Barbie穿露bra top上陣，到切燒豬時雨僑一個身位即擠開Jeana站在最佳位置，雨僑經理人公司更在場發出角色人物表證明她才是第一女主角。Jeana不惜身穿Deep V真空

透視裝，並透露戲中會與林德信有法式濕吻及在桌上演激情戲。談到退出的DaDa，Jeana表示有跟好姐妹聯絡，也知她在澳洲放鬆心情，也支持她的決定，畢竟她仍有點抑鬱情緒，也不清楚DaDa會何時才結束假期返港。至於DaDa懷孕的傳聞，Jeana代為否認。

導演錢國偉指今次並沒有找人頂替DaDa，只是她退出後要另安排新劇情補上，也盡量安排戲中3位女主角有平均的戲份。對於DaDa玩失蹤，錢國偉表示最頭痛應該是其經理人施念慈，覺得她應該出來登尋人啟事，畢竟她也是個受害者。

導演錢國偉指今次並沒有找人頂替DaDa，只是她退出後要另安排新劇情補上，也盡量安排戲中3位女主角有平均的戲份。對於DaDa玩失蹤，錢國偉表示最頭痛應該是其經理人施念慈，覺得她應該出來登尋人啟事，畢竟她也是個受害者。

湯盈盈計劃明年去非洲造人

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 湯盈盈於今年3月為錢嘉樂誕下愛女Alyssa，經過3個月的火速修身，現已由高峰期143磅磅減掉30磅，成為新一任纖體代言人，昨日盈盈穿上貼身裙出席纖體代言人發佈會，並分享修身成果。雖然老公錢嘉樂沒有到場，但預先拍下神秘片段為老婆打氣，盈盈即時被感動得喜極而泣。

穿上貼身裙露出事業線的盈盈，仍略見小肚臍，但跟之前已瘦掉不少，盈盈分享感受到已經眼濕濕，因她剛生完BB的時候，見到自己身材走樣，還有嚴重的皮膚敏感，令她完全無自信心，只想留在家中，沒料能在短期內見到修身成果，其後大會預備一份神秘禮物，在現場播出嘉樂鼓勵盈盈的片段，盈盈被這驚喜感動得淚灑當場，她開心說：「平日老公很少做這些事，真估他不到，所以很感動。」修身成功的盈盈何不比堅尼

示人?她笑說：「等再弗多一先，會在老公面前穿。」記者指她應在記者面前穿，盈盈打趣道：「我怕嘉樂到時又話我影衰佢咁錢家。」至於會否再追多個小朋友?盈盈坦言好想，但想女兒大一點先。

早前嘉樂玩遊戲時贏得兩張環遊世界的機票，盈盈表示他們計劃明年便出外旅行，會到非洲等7個地方玩足一個月，當然最捨不得是放下女兒，亦不排除到時會製造非洲BB。產後的盈盈將於下個月復工接拍TVB新劇，其母會專程從加國回港幫手煲BB，也會請陪月員幫忙，現在盈盈已擔心到時捨不得BB。

湯盈盈展示修身成果。

彭于晏 拜師學南拳演黃飛鴻

香港文匯報訊 電影《黃飛鴻之英雄有夢》昨日在烏鎮昭明書院舉行開機儀式。監製江志強、何韻明、劉二率領導演周顯揚、編劇杜緻朗以及主演一同出席。黃飛鴻一角終於水落石出，由彭于晏出演，而Angelababy也出現在開機儀式上，她也將在片中有神秘演出。

為演黃飛鴻，彭于晏專門拜了一位著名南拳教練，進行地獄式訓練。在長達40度的夏季，他每天都堅持訓練長達10個小時，一日要換幾套衣服，每件衣服都可以扭出汗水。他說：「其實我對學武很感興趣，師父也常誇我，說我長手長腳，蠻有天賦的。」連其教練劉師父都大讚于晏能吃苦：「他(彭于晏)非常刻苦的，他告訴我每天學的功夫回去自己都會複習很多遍，甚至睡覺之前都要在床上比劃兩招。」

劇組昨日也公佈了首位女演員Angelababy，導演周顯揚也稱已給Baby多部電影與小說讓她做足功課，Baby表示：「很高興能再次與彭于晏合作，雖然我們已經有多次合作，但這次會有真正的情感交流，我不知道和他演感情戲會不會有新的火花，很高興開機了，很快就知道答案。」而井柏然此次在片中扮演男配角赤火，戲份也十分重，為此，他也已提前了很長時間鍛煉身體，學習功夫。



彭于晏(中)與Angelababy(右)在烏鎮參與開機儀式。

李蕙敏10月英國出嫁

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 李蕙敏 (Amanda)、官恩娜 (Ella)、李幸倪、廖啟智及岳華，昨日出席香港電台《數碼車Roadshow 2013-數碼好聲音》活動。

準新娘李蕙敏透露婚禮已定於10月6日於英國舉行，為了視察場地，近日她要香港、英國兩邊飛。她透露婚禮場地會在湖邊及有花園，以前是一位公爵住的地方，有2百多年歷史，而場地會有很多水晶燈，很有復古感覺。原本她也有想過坐馬車進場，但又覺得太過扮公主及有點似在做戲，所以最後還是揀了古董車，她亦會自己設計婚紗。

Ella昨日額頭長滿暗瘡，她笑指透過這幾粒瘡感到充滿愛，因為很多人都猜測她是否皮膚敏感還是有BB，又介紹她很多良方。Ella澄清自己沒有BB：「我肯定唔係有咗，多謝大家關心及用咁多腦汁去

想。」廖啟智 (智叔) 表示之前忙於為港台的數碼台節目《有聲好書》演繹陳冠中的作品《盛世》，智叔笑言最初還以為很容易，結果要分開幾日，錄了21小時才錄完。

早前智叔為王維基的香港電視拍《警界線》，對於政府遲遲未發免費電視牌照予香港電視，智叔認為劇集已完成，當然希望讓觀眾睇到。他謂跟香港電視雖只合作了一部劇，但感受到當中不安的情緒，他們擔心做的節目能否讓觀眾欣賞到，這是一個煎熬，所以希望政府給一個清楚答案。問到智叔是否可以返TVB?他笑謂任何地方都可以去，無敵人，市民大眾就是他的老闆。

李蕙敏近日忙著籌備婚禮。

重慶衛視《中國夢工廠》啟動 志偉率4紅星任夢想導師

香港文匯報訊 重慶衛視於本月20日在北京舉行重慶衛視《中國夢工廠》節目新聞發佈會，這標誌著內地首檔影視真人秀《中國夢工廠》節目正式拉開帷簾。曾志偉、陳可辛、莫文蔚、張涵予和湯唯等影藝明星獲邀成為5位夢想導師。重慶衛視《中國夢工廠》節目主創、內地一二線影視劇導演齊聚北京，為《中國夢工廠》正式起吹響首支樂結號。

音樂集團、環球電廣及青橙時代聯合出品，遼寧輝山乳業獨家冠名的全國首檔表演類真人秀節目。該節目紧扣「中國夢」主題，跳出當下內地電視界以歌、舞為主千篇一律的大型節目形態，獨闢蹊徑以表演類真人秀的獨特定位躍然而起，走向差異化、獨有性、國際化的產業鏈品牌節目之路，是重慶衛視今年第四季度傾力打造的一檔全新的電視節目。

《中國夢工廠》共分海搜、大海沙、夢想學院和總決賽4個階段。本月20日海搜正式啟動，10月19日重慶衛視首播。從12月9日到明年1月10日，觀眾將看到最後的總決賽階段。